
【※カッコ（　）は前年度】
実施日　　2021年10月13日～10月14日（2020年10月14日～10月15日）

配布件数　500部（500部）

回収件数　456部（500部）　 回収率

2021年度　外来アンケート

91.2% (92.8%)



警察病院を選んだ理由

各項目、上段が2020年度、下段が2021年度
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自宅や勤務先･学校などが近いから

前に来たことがあるから

かかりつけの医師がいるから

医師や看護師などが親切だから(親切だと聞いたから)

名医・専門医がいるから

医療設備がよいから(よいと聞いたから)

診療科がたくさんあるから

建物がきれいだから

経済的負担が少ないから(少ないと聞いたから)

病院・診療所などから紹介してもらったから

警察職員・家族だから

前の病院・診療所に満足できなかったから

他に受け入れてくれる病院･診療所がなかったから

インターネットで知ったから

その他(救急車で運ばれた、家族や知人が働いているからなど)

わからない

2020年度 2021年度



医師の対応について

2020年度

満足+やや満足 満足+やや満足

対前年比

看護師の対応について

満足+やや満足 満足+やや満足

対前年比

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

2021年度

85.0%

-1.5%

2020年度

86.5%

83.8%85.1%

-1.3%

2021年度

満足

56.7%
やや満足

28.3%

普通

11.4%

やや不満

2.4%

不満

1.1%

満足

54.8%やや満足

31.7%

普通

11.6%

やや不満

1.3%

不満

0.6%

満足

56.5%
やや満足

27.3%

普通

13.1%

やや不満

2.5%

不満

0.6%

満足

54.4%やや満足

30.6%

普通

13.8%

やや不満

1.1%

不満

0.1%



事務員の対応について

満足+やや満足 満足+やや満足

対前年比

放射線技師の対応について

満足+やや満足 満足+やや満足

対前年比

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

80.3%

2021年度

-4.2%

84.5%

2020年度

2021年度2020年度

90.6%89.8%

+0.8%
満足

58.6%

やや満足

31.0%

普通

9.8%

やや不満

0.3%

不満

0.2%

満足

50.6%

やや満足

29.7%

普通

17.5%

やや不満

1.5%

不満

0.6%

満足

61.3%

やや満足

29.2%

普通

8.3%

やや不満

1.2%

満足

52.0%
やや満足

32.6%

普通

13.2%

やや不満

1.4%

不満

0.8%



検査技師の対応について

満足+やや満足 満足+やや満足

対前年比

警備員の対応について

満足+やや満足 満足+やや満足

対前年比

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

75.5%78.4%

-2.9%

2021年度2020年度

2021年度2020年度

+1.9%

91.6%89.7%

満足

58.4%

やや満足

31.4%

普通

9.4%

やや不満

0.3%

不満

0.5%

満足

43.8%

やや満足

34.6%

普通

18.9%

やや不満

1.8%

不満

1.0%

満足

64.4%

やや満足

27.2%

普通

7.8%

やや不

満

0.5%

不満

0.1%

満足

45.9%

やや満足

29.6%

普通

22.2%

やや不満

1.7%

不満

0.6%



お薬渡し口の対応について

満足+やや満足 満足+やや満足

対前年比

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

78.5%83.2%

-4.7%

2021年度2020年度

満足

49.8%

やや満足

33.4%

普通

15.2%

やや不満

1.3%

不満

0.3%

満足

46.5%

やや満足

32.0%

普通

18.7%

やや不満

2.2%

不満

0.6%



設備について

各項目、上段が2020年度、下段が2021年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

41.2%

38.7%

37.0%

40.7%

19.7%

16.8%

2.1%

3.4%0.3%

案内表示 2020

2021

33.4%

32.6%

37.3%

35.7%

21.0%

23.2%

7.7%

7.4%

0.6%

1.1%

待合室の椅子の配置や数 2020

2021

42.5%

40.5%

37.5%

35.7%

18.9%

21.2%

1.2%

2.3%0.3%

病院内の照明 2020

2021

42.2%

41.2%

38.3%

34.2%

16.8%

20.8%

2.4%

3.8%

0.3%病院内の空調 2020

2021

43.5%

36.5%

37.3%

34.8%

14.8%

24.4%

4.1%

4.2%

0.3%トイレの清潔感 2020

2021

40.0%

36.2%

39.1%

32.9%

15.5%

24.3%

5.2%

5.9%

0.3%

0.6%

トイレの臭い 2020

2021

20.1%

18.5%

23.3%

22.6%

33.3%

34.2%

14.6%

15.6%

8.7%

9.1%

自転車置き場の設備 2020

2021



待ち時間について

各項目、上段が2020年度、下段が2021年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

14.4%

15.8%

29.6%

29.9%

28.2%

26.2%

19.9%

21.7%

7.9%

6.5%

診察開始までの時間 2020

2021

46.0%

45.3%

29.5%

29.3%

22.1%

21.5%

1.5%

3.4%

0.9%

0.6%

会計計算後からお支払までの待ち時間 2020

2021

37.1%

32.3%

34.9%

33.5%

22.7%

26.9%

3.7%

6.9%

1.6%

0.3%

薬お渡し口での待ち時間 2020

2021

31.8%

33.1%

37.6%

34.1%

27.3%

29.4%

2.3%

2.2%

1.0%

1.3%

1階放射線科レントゲン撮影の待ち時間 2020

2021

24.0%

25.5%

31.4%

28.6%

31.1%

28.3%

10.5%

14.0%

3.1%

3.6%

採血室で受付から採血するまでの時間 2020

2021



提供してほしいもの

外来総合患者満足度

満足+やや満足 満足+やや満足

対前年比

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

86.3%91.3%

-5.1%

2021年度2020年度

2020年度 2021年度

待ち時間表

示

30.9%

診察待ち人

数表示

19.8%

新聞・雑誌

16.4%

テレビ

25.6%

教育ビ

デオ

1.8%

医学に関

する本

3.3%

その他

2.2%

満足

43.0%

やや満足

48.3%

普通

7.6%

やや不満

1.0%

待ち時間表

示

34.4%

診察待ち人

数表示

25.4%

新聞・雑誌

10.0%

テレビ

22.0%

教育ビデオ

2.4%

医学に関す

る本

4.1%

その他

1.7%

満足

43.3%

やや満足

43.0%

普通

12.4%

やや不満

1.3%



【※カッコ（　）は前年度】
実施日　　2021年10月18日～10月22日（2020年10月19日～10月23日）

配布件数　270部（270部）

回収件数　174部（158部）　 回収率

2021年度　病棟アンケート

64.4% (58.5%)



構造・設備について

各項目、上段が2020年度、下段が2021年度

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

47.9%

38.9%

32.9%

37.6%

14.4%

21.7%

3.4%

1.9%

1.4%案内表示 2020

2021

59.9%

51.3%

32.9%

39.4%

5.9%

7.5% 1.9%

1.3%病室の清掃 2020

2021

44.9%

38.3%

36.7%

37.0%

14.3%

16.9%

3.4%

7.1%

0.7%

0.6%

洗面所の清潔感 2020

2021

46.3%

34.4%

33.6%

36.3%

14.8%

20.6%

4.7%

6.9%

0.7%

1.9%

トイレの清潔感 2020

2021

48.6%

37.3%

33.1%

35.4%

12.2%

21.5%

5.4%

3.8%

0.7%

1.9%

トイレのにおい 2020

2021

33.1%

31.3%

36.4%

40.6%

24.0%

23.4%

5.8%

3.9%

0.8%

0.8%

浴室の清潔感 2020

2021

55.9%

40.3%

23.4%

43.6%

15.2%

14.8%

5.5%

1.3%

トイレ、浴室の安全性の配慮 2020

2021

45.7%

47.8%

41.7%

35.0%

9.3%

12.7%

2.6%

4.5%

0.7%室内の明るさ 2020

2021

40.7%

42.7%

40.7%

38.2%

12.7%

12.1%

4.7%

5.1%

1.3%

1.9%

病室内の空調 2020

2021

53.8%

45.2%

33.8%

40.0%

12.4%

13.5% 1.3%

ベッドメーキング 2020

2021



医師の対応について

2020年度

満足+やや満足 満足+やや満足

対前年比

看護師の対応について

満足+やや満足 満足+やや満足

対前年比

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

-0.6%

2021年度

92.2%92.9%

2021年度2020年度

+0.6%

92.3%91.7%

満足

70.2%

やや満足

22.1%

普通

6.2%

やや不満

1.4%

不満

0.1%

満足

67.2%

やや満足

25.1%

普通

6.7%

やや不

満

0.9%

不満

0.1%

満足

78.3%

やや満足

14.6%

普通

6.1%

やや不満

0.6%

不満

0.5%

満足

71.2%

やや満足

20.5%

普通

7.5%

やや不満

0.6%

不満

0.2%



看護助手の対応について

満足+やや満足 満足+やや満足

対前年比

検査技師の対応について

満足+やや満足 満足+やや満足

対前年比

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

2021年度2020年度

+3.2%

2021年度2020年度

94.6%90.8%

+3.9%

93.0%89.8%

満足

68.5%

やや満足

24.4%

普通

6.4%

やや不満

0.4%

不満

0.2%

満足

74.4%

やや満足

20.3%

普通

5.4%

満足

67.9%

やや満足

21.9%

普通

9.8%

やや不満

0.4%

満足

72.3%

やや満足

18.5%

普通

9.2%



放射線技師の対応について

満足+やや満足 満足+やや満足

対前年比

リハビリテーション技師の対応について

満足+やや満足 満足+やや満足

対前年比

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

2021年度2020年度

95.8%88.8%

+7.1%

93.6%94.2%

2021年度2020年度

-0.6%

満足

74.7%

やや満足

21.1%

普通

4.2%

満足

77.8%

やや満足

15.8%

普通

5.6%

やや不満

0.4%

不満

0.4%

満足

65.8%

やや満足

23.0%

普通

11.2%

満足

76.7%

やや満足

17.5%

普通

5.8%



その他（事務、薬剤師、清掃、医療相談員）の職員の対応について

満足+やや満足 満足+やや満足

対前年比

病棟総合患者満足度

満足+やや満足 満足+やや満足

対前年比

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

2020年度

-1.2%

92.5%87.0%

+5.5%

2021年度2020年度

90.3%91.5%

2021年度

満足

65.8%

やや満足

26.7%

普通

7.2%

不満

0.3%

満足

51.3%やや満足

39.0%

普通

8.4%

やや不満

1.3%

満足

66.3%

やや満足

20.7%

普通

12.7%

やや不満

0.3%

満足

56.0%

やや満足

35.5%

普通

5.0%

やや不満

2.8%

不満

0.7%


